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a) Se tiene un medio material cilíndrico caracterizado por su constante dieléctrica ( y conductividad g, según se muestra en la  Figura 1. Por este medio fluye una densidad de corriente 
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, la cual esta definida en coordenadas cilíndricas. 
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Figura 1.

Se pide calcular:
1. Campo eléctrico al interior del cilindro,
2. Potencia disipada en el cilindro,
3. Corriente que atraviesa por un plano definido entre los radios a y b, y de una altura unitaria.

b) Suponga ahora que se tiene un medio material construido de aleaciones de fierro, el cual se puede modelar como un medio con una densidad de carga 
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, la cual se encuentra distribuida en un volumen cilíndrico, según se muestra en la Figura 2.
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Figura 2.

Si se hace rotar el cilindro en torno a su eje con velocidad 
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, se pide calcular:

1. Campo eléctrico al interior del medio,
2. Potencia disipada en el cilindro,
3. Corriente que atraviesa por un plano definido entre los radios a y b, y de una altura unitaria. Cuánto debe valer 
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  para que esta corriente sea igual a la obtenida en la parte a)?.

¡ GAMMBATTE KUDASAI ! (Buena suerte en japonés)
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